6 M-
(1) AR-YEIBEE (B R95)

B, HSEE. AM—Y GE®) ZEDREDOTNEIN,. (1 D2

M6—1—1 RN—VYZEIIHEE

EJER=4=]
|OE HPoTLVS
33%  7.9% j@(z3~4E
P»oTLVS
8.5%

BIZ1~3[E

HPoTLNVS

FEHEmP-TNS 103% Nn=1,284
6.9%

(£1F]

A=Y ETDHEEERNCET D, TBREAEDSISN] (47.4%) o8I E<RESR
2CND, [PoTNB] E@BNHOEPTIE, MBICT. 2@0>TNDI (157%) H'RE
&<, BIC1EMEDO>TND] ADBISEZED 321%E. HI3BEED>TUND,

(FREFZ1C)
BRELCRDIEEL. ZDDEBRISHDIENDD. KSBEILIIHSNEN,
M6—1—2 RAN—VYZadIEE—FFEL

BIZ3~4E AIZ1~3[g

PoTLVS BoTNE
ZFEEE | 81, 2@ FUE o
PoTW3 PoTLVB PoTW3 FEAEDLSLL |mEE
T

FER25FEE(1,284) B79H 85 15.7 474 33

ER23EE( 814) QoW 66 17.7 11.1

ER21EE(1,610) |5.1158 13.7 12.4 9.8

ERL19ERE (1,506) [6.3 |65 13.9 13.0 8.4 48.1 3.7

50



(EtERl)

MRITRDE, KETE TEEAEDSISN] (B51.1%) DHHEBZTHD, BHELDES2
MY Fa<E>TND,

FEBITRDE, 60~79mC MBIC1AUL] DO TNBADEEN4EIZBZ Te<Eo
TWhad,

M6—1—3 RRN—VedIEE—RI Fhnhl

BIZ3~4E AlIZ1~3[H
PoTWB PoTLVD
EJE$:1= B2, 2[H FEHE S
n BoTLB BoTD BoTND FLAEPSLL EREE

£k (1,284) W79l 85 15.7

B 4% (560) 9.6 8.9 15.5

4 (697) M650 80 15.9 90 | 6.3

20/ K& ( 15) 20.0 6.7 40.0

2000

20~29%% (126) 48] 95 16.7

10.6

40~4953% (224) W6.3) 5.8 12.5 12.5 11.6

30~397% (170) W§5.90 5.9 14.1

50~597% (176) |5.1] 6.3 14.2

60~697%% (276) 8.7 11.2

70~795% (204) 13.2 12.3

80 LLLE ( 73) 96 55| 96

51



(2) BNUTHIZNWRARN=YA ARV | (B :E6)

. SE.SNUTHZNEBDRAR—YARY bHBNIERBTALIEE), (NDTHE)

M6—2—1 ZSHUTHZNWIAR=YARY |

n=1,284
0% 10% 20% 30% 40% 50%
MDEMEDRR—YHELAL R b \24.1 %
BMBEOALOLARY + \ 181 %

ANRETERTIEEAR—YSRY : 166 %
FORR—VHE e

HREAR—VEFHFBOTHDHEES \
AR—VHE, A~k [T 133 %
BRI ZEE S AEOA R b 34.0%

EREAZEDRE—YHEDLA A |+ j 22%

¥IZhL 431 %

|EE 17 %

(£1F]

SNUTHEZNZAR=YAANY FCDNTIBNZET A, MBITR U] (431%) D 4EI1Zi#BX
TREE<BEOITND, BINLTHZNEDDHD] COBBDOPTE. MFIVERDEDRAN—
YHEDAARY k] (241%) BRESL. BNEDAZOAARY R (181%) E1£o>TW S,

52



(FREFZ(E)

BRELCIDIEELERDE, PLVBEE WREUL) DAR—VYHE (KAR) DARVE] &

DOEBAET4BDBETIEINITNE I, X(F2EXD>TND,

%£6-2—1 BNUTHENUR—YARY F—EFFB{L
I TR 25 R TR 23 EE TR ERE TR 19 ERE
f (n=1, 284) (n=814) (n=1. 610) (n=1. 506)
ALEASO M0 ALEASO phi
1 | ARR—YHEL 241 KatoA R R 24 4| A R—YEHED 22.5 2 — kA 20.2
SV = AR+ Py
BEAR—VEE
MLERED EBNTHS
%E 1] %Q 1)
2 %E%?w LB RE—vEEe |25 %E%?w L |188RK—VIEET B 16,1
= ol LRk = ol HEORK—Y
BE. AR R
ARSETET 3 §§i$;”§$ zﬁiﬁgygi ARSBETEIT 3
5 |BERR—Y 16,612 . e LEERR—Y
23 e 18.8| e 19.3| T 12.4
TRYE® ZR— 2y AR ke
AR—YHE PP PINAS AR—YHE
BHRAN—VEF ARBETET 3 ARSETET 3 o
EBNTD vl prsilvaly BBEBESCLE
4 |EEED 13.3 et ’HD 15.0 iy lwa 14.2| £#EHrg& LAWY (105
RIR— W=, R N KEHAL R R
AR—YHE RAR—YEHE
AN+
g g5 —
o mEES s o LS | o ELERS A g
N . . N . . N - . FERE LT 6.8
RKEDPARY K REDPARY K RKEDPARY K Kadoq R
(1 - 9%)

53




(ELEaElD)

MRITRDIE, WHTIE MMIVEREDAN—YHEDAANY ] (830.4%) D'BHEXKD 134
T Y b, TRRETERT DEEUR—YANRY FMOAR—YHE] (199%) H'BHEXLD 72
M1 Y EE<EITND, —73. BETIE MFICZU] (46.6%) DEEXD 6.1 M1 Fa<
AN NGATR

FEBITRDE, 49 BMUT T MBERIAN—VEFZBTOEBSOAN—YHE, AN
V1 D28FIEE 50 MM EXDBUVBREBZRO>TND, FE. 70 MU ETE ISiEoX
BOANRY E10, RINVBREDAR—YHEDOANRY ~ ), BREANR-VEFZBINTODHES
BEORANR—VHZE, ANV ] OEBDNERIDDELZE>THD., 80U LT MFICRLU]
N562%E7E>TND,

K6—2—2 SHUTHEZNRR=YA XY ~—HBI, F#sal

\

X B XS |A®/B| R A | REBEH 4% i
= i Sm | FER| R A | LA (2 ]
P %= »E | X 2§ | & | & | TR A &
4% | 40 |YRT| YA | y@A |[YOKR| L
~N D ~ HIE| HE e | HE
(B4 - %) N > EVYER| EOD ZED | EEY
ML Yo ~ [ 19| » TR GE
N5 4 14 4 v F
v ~ ~ ~ %
~ b > >
» ~ ~ ~
£k
(n=1. 284) 4.0 18. 1 16.6 2.2 241 13.3 43.1 1.1
B
(n=560) 6.6 19.1 12.7 3.8 17.0 15.0 46.6 7.3
T
(n=607) 2.0 17.1 19.9 0.9 30. 4 12.2 40.5 1.5
Z?n;j&??)ﬁ 20.0 20.0 6.7 13.3 20.0 40.0 40.0 0.0
20':'29 & 7.9 23.8 15. 1 2.4 27.8 19.8 39.7 4.0
(n=126)
30~39 8.8 22.9 13.5 2.4 30.0 21.8 39.4 1.2
(n=170)
40~49 &
(n=224) 5.8 18.8 14.7 3.1 27.2 20. 1 44.2 2.7
50~59 &
(n=176) 1.1 17.6 17.6 3.4 25.0 9.1 44.3 8.0
60~69 &
(n=276) 1.1 19.2 20.7 1.1 29.0 8.0 40.6 1.2
70~79 &%
(n=204) 2.0 12.3 16.7 1.0 15.2 7.4 446 17.6
80 m LA L 1.4 6.8 19.2 0.0 55 4.1 56. 2 16.4
(n=73)

54



(3) BRDHATNDZR—YDEB (B : & 7)

., IRE. HBEAO>TNDIRAR—YDEBEZHRBALIESL., (NWDTH)

M6—3—1 HEODHHATNDR=YDIER
n=1,284
0% 10% 20% 30% 40%
VA—X2T (H#F) \36.5'%
K42 - ZhVYF - B AML-2U) 1169 %
=y (AR
Kik (Po7E9R - kepgr-n) | | 74%
B - MEVS - 9t-MAr 6.5 %
#®y 5.7 %
Saxyy -sv=vy | ]55% XTS5 350%M D
2Fx—-2/—K—F | ]51% OENH =80
RK6—3—1 HDHHATNDANR—VYDER (OEZ—%)
EBH4A % EBH4A %
DA—F2T (8% 36.5 |V rER— 1.0
K8 - AMVYT - B AM-2VY 16.9 [#—%5v k/N\—FKdIL7D 0.9
= | ) 1.6 |IN\RF vy FR—JL 0.9
JKik (FHTE 92« Kegt-h) 1.4 |59 FaL2 0.9
B - MEVD - -3V 6.5 |FE-FE-ZBF - DRFEE - 4000 0.8
#UY 5.7 |$-74v = 94uF #-74v 0.6
vaxyyg -so=Zuy 5.5 |®&E 0.5
A¥x—--R/—Hh—F 51 |FA4EVY 0.5
TZRYIT TR 3.7 |I\HUKRKF=ZR 0.4
Ry 3.4 |Af-bE -8 - AV34VAF-} 0.4
HA40)05 3.4 |BELEFER 0.3
AH - K/ - KiE# 3.1 | F—FkAR—IL 0.3
135 VA - ITOE IR - YRR VR 26 |ZHE—-FATF 0.2
L5221 2.4 |TARAG=b = TARHyh- 0.2
INKFEURY 2.1 BE-7—Fx— 0.2
BBk 1.9 g L—EtEg 0.1
Hyh—- Ty bHIL 1.9 | HELE 0.1
N L= = = YIMN b= - 1.2 |[%I12/2L 29.9
£ EIPAS 4.9
21K 100.0

55




(£1F]

BDBATNBDRR—YDRBICDNWTERWZECS, o7 —F2T (BH)1 (365%) B
BEEBAREE<EDTND RNT, AR ALy F-BIORLU—ZVT] (169%). 3D
W21 (76%). TKix (POPEDR « KD IA—=D)1 (T4%). [EW - NAFVT +Dx—
WOSA42VT]) (65%) Exo>TNVD.

(FREFZ1C)
RIOBE DL TIE. £ SOSEDIRMIEEDSENERER DI,

KE6—3—2 HDHBATNDRN—YDEE —REFEIL

g5z R 25 FE (n=1,284) TR 23 FE (n=814) 21 £E (n=1,610)
1 |\oA—%2T (FD) 36.5 |+ —F2Y (FF) |42.6 |oA—F2T - #b 42.6
HE-RPLYTF - HE-RbLYF - 5 .

2 e Ly 1.9 2 D205 19.5 [fhi& - R FLyF 13.3
3 |anz 7.6 |37 7.1 |3z 8.2
Kik (FOTEHR - Kik (FOTEHR - S LU .S s
4 K™ o —5) 1.4 K™ o —5) 6.8 |axi -39 1.1

Bl -nNAx2T - Bl-nNAx2T - N
S |mr—ns5q30s | 0 ma—nosqzy | B8 | .8

(B @ %)

56



